
   

      

                
Изпратете ни вашата молитвена нужда на: 
E-mail: elvetil  @  edasat  .  com  

          www  .  vasilpetrov  .  org   

Адреса на църквата ни: Габрово 5300, ул.”Лиляна” 17, офис: тел. 066/ 86 57 26

   
ИМА ЛИ ПРОРОЧЕСТВА КОИТО СЕ ИЗПЪЛНЯВАТ ДНЕС?

Ис. 55:11 “  Така ще бъде словото Ми, което излиза из устата Ми; не ще се върне при Мене   
празно, но ще извърши волята Ми, и ще благоуспее в онова, за което го изпращам.” 

Колко от вас  знаят,  че когато  Бог говори,  нещата започват да се 
случват.  Бог  казва,  че  когато  излезе  Слово  от  Него  вите  уста, 
забележете, то ще извърши Неговата воля и ще благоуспее, Не 
е ли добре да знаеш, че това което ще правиш е от Бог, а не плод на 
твоето  въображение.  Ние  като  Християни  винаги  трябва  да  се 

съобразяваме  относно  това,  каква  е  Неговата  воля  и  какво  Той  иска  да  направим, 
защото само Словото, което излиза от Неговият Дух ще даде добри и трайни резултати. Рим. 8:14   Понеже   
които се управляват от Божия Дух, те са Божии синове. Исус каза, че тези, които са Негови слушат, 
познават гласа Му и Го следват. Следват от своя страна означава, че те вършат смирено и покорно 
Неговата воля.  Тези няколко напътствия ги давам въз снова на това, което ми предстои да кажа. 
Следвайте ме в това!

На 27 май 2007 година,  повечето от  вас ще се сетят  за тази дата като  рождения  ден на 
църквата ни. Тогава вдъхновен от Святия Дух на Бог, аз говорих за силата на Святия Дух, понеже беше 
и денят на Петдесетница. По време на кратката ми проповед, Бог говори пророческо слово, което 
искам да споделя със всички вас. Докато проповядвах и насърчавах събранието да излязат и да 
достигнат  Българският  народ  за  Исус,  като  чели  за  миг,  моите  мисли  прекъснаха  за  секунда, 
( познавам добре това чувство) и Бог говори тези думи към Тялото Христово в България. “Да служим 
извън пределите на нашата страна тепърва ни предстои”,  забележете  да служим,  а не  да ни 
служат.  Това пророческо слово го има записано на  DVD и аз отговорно заставам зад него. Не 
казвам слово, но пророческо слово излязло от устата на Бог.   Много от вас могат да кажат, че те 
отдавна правят това и вече служат по – един или друг начин на съседни и по – далечни страни и това 
е добре, но аз вярвам, че Бог говори и на тези, които все още стоят под депресиращата сила на 
този манталитет “по добре е да взимаш от колкото да даваш” сами разбирате, че това слово не 
идва и не може да дойде от устата на Бог, Нали? 

Вярвам в това, че поради молитвите на хиляди  български християни, Бог иска да освободи 
финансови чудеса за страната ни, като започне от църквите ни и по този начин достигне и нацията 
ни. Но това няма да стане ако тялото Христово не се обедини, като цяло и не застане зад общи 
проекти дадени, като послание и призив от небето. Не е задължителни всеки християнин и всяка 
църква да излезе навън за да се изпълни Божието слово, Не! По - скоро всеки би могъл да участва, 
като се включи в някоя мисия или проект и като църква да застанем в единство за Божиите цели на 
тази земя. Амин! Знам, че много хора вече са предубедени към всичко, което се случва в България 
или когато идва глас отгоре, но това е защото все още държат огорчение в сърцето си понеже са 
били и все още са лъгани. Искам да кажа на такива хора. Проблема не е в това, че сте били лъгани 
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а в това, че все още стоите в лъжите и заблудите на дявола. Чуйте това! Тези които са ви огорчавали 
и лъгали през годините, вече са, или скоро ще получат своята награда! Не търсете отмъщение, като 
се затваряте в себе си понеже по този начин, ще пропуснете и истинските неща от Бог. По – добре 
се  научете да  разпознавате истинските,  апостоли,  пророци,  благовестители,  пастори и учители 
защото, които го направят навреме, ще влязат и в Божиите обещания. Църквата все още е силна, 
Исус Христос е все още същият вчера, днес и завинаги. Не се лъжете 
и  от  тази  огромна  заблуда  на дявола,  че  Бог  ще  говори  само  от 
устата  на  вашите деноминационни лидери.  Това не е 
истина! Бог  говори,  чрез  хора които се изпълват със Духът Му и са 
смирени и покорни на Него  да вършат  волята  Му  на  правилното 
място,  правилното  време  и  с правилните хора дори те да не са от 
неговата  деноминация.  Прав  ли съм!  С  тези  думи  сигурно  ще  си 
навлека гнева на много хора, но това е истината. Слушайте гласа на 
Господа, вие го познавате! 

И  така,  Бог  потвърди словото Си, което изговори към нас и 
веднага  ни  даде  и  посоката  в която  да  вървим  като  църква.  През 
месец  юни  получих  и  първата покана,  не  само  за  една 
изцелителна служба а да служим и помагаме на тялото Христово в Македония. Нямаше никаква 
нужда да мисля дали да приема това предизвикателство, понеже вече Бог беше говорил в сърцата 
ни.  Искам да те насърча, който и да си, където и да си и независимо към каква деноминация 
принадлежиш, било то в България или извън нейните граници. Македония има нужда от помощ и от 
нашата всеобща подкрепа. Бъди участник в това дългосрочно добро дело с каквото можеш. Стани 
част  от  това,  което  ще  се  случи  тепърва  там  индивидуално  или  като  църква.  Бог  е  говорил 
пророческо слово и то няма да се върне празно. Вашата помощ на първо време може да бъде 
вашата ежедневна молитва за тази страна ако Бог ви говори да сте част точно от това. Ние имаме 
нужда от финансова подкрепа за нашите месечни пътувания, както и от микробус за тимовете, 
които ще работят там. Навременно ще ви информираме за всичко, което се случва и за нуждите 
на Македонската църква. Това не е поредното нещо което правим, а точното нещо, което ще е 
придружено с чудеса и знамения. Всички желаещи да помагат анонимно или не, могат да направят 
това  като  изпращат  даренията  си  за  Македония  на  банковите  сметки  от  тази  страница. 
http://www.vasilpetrov.org/index.php?id=56 Ако Бог не ви говори да бъдете част от всичко това, моля 
не правете нищо. Той е силен да снабди всяка наша нужда от Неговото богатство и слава. 2Кор. 9:8-
9 “А Бог е силен да преумножи на вас всякакво благо, така щото, като имате всякога и във всичко 
това,  което е  достатъчно във  всяко отношение,  да изобилвате във  всяко добро дело; както е 
писано: - "Разпръсна щедро, даде на сиромасите, Правдата му трае до века". Първото ни пътуване 
за Македония ще е през месец август 2007. - п-р Васил Петров www  .  vasilpetrov  .  org  

НОВО СВИДЕТЕЛСТВО

Дора и Стефан Преди време тази жена ни беше написала това! 

Здравейте, казвам се Дора. Днес влязох във вашия сайт и разбрах , че мога да дам своята молитвена нужда.  
Преди 5 месеца на моят съпруг му беше поставена диагноза - рак на белия дроб- Бог ми даде стихове от 
словото, че ТОЙ ще го изцели съвършено, защото вече веднъж  ГО е правил с мен -изцели ме от рак на 
лимфните  възли  и  тумор  на  панкреаса.  Но  зная,  че  молитвите  на  праведните  са  угодни  на  Господа. 
Благодаря ви и нека БОГ ви благославя .Ваша сестра в Господа- Дора

Днес тя казва това! 

Здравейте благословени. Пиша ви това писмо с голяма радост, защото тя идва от сърцето ни. Нашия ГОСПОД 
.БОГ ни зарадва с изцелението на моят съпруг. Той беше болен от тумор на белия дроб. Минахме през 6 
цикъла химиотерапия, оперираха го и хирурга ни каза, да не би да са сложили грешна диагноза, но ние 
му казахме,  че вярваме в  БОГ и ТОЙ се погрижи за нашата  нужда,  а  накрая му подарихме Нов завет. 
Благодарим ви , че стояхте с нас в нашите изпитания. 

С много любов  сем. Дора и Стефан Ганчеви Не е ли славен нашият Господ и Спасител Исус Христос! 

За пътуването ни във Враца в следващият ни брой!
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